

“美女消费体验营”第二站百顺美美KTV

感受KTV里的录音棚和哈根达斯

体验集结

华灯初上的绿城,卸下一身的疲惫,带着轻松的心情,为忙碌了一天的身心找到一个释放之地。此刻,由本报组织的“美女消费体验营”的三位“美女营员”阿利、欣欣、双双开始了她们的“夜生活”体验之旅。

记者手记

百顺美美KTV具备录音、商务、休闲等较多功能,其规模和环境也是首屈一指。整体设计构思别具匠心,装饰时尚豪华,巧妙利用空间的分隔,立体精致,情调高雅,灯光效果营造出静谧浪漫的氛围。每晚华灯初上,舞曲动感,光、影、声融为一体,令人流连忘返,欲走还留。



超市购物



录音棚体验明星感觉



积分换取礼物



包房点歌

体验路线

初踏百顺美美KTV,明亮、宽敞的大厅、绚丽夺目的水晶吊灯、光洁如镜的大理石地面、温馨的服务,和其他的KTV有着不一样的感觉。针对女士的HELLOKITTY包,日式榻榻米包、大气富贵的商务包每个房间设计各不相同,给本次体验增添了神秘的色彩。

录音棚被称为明星的“御用”设备,每个明星的每一步都离不开录音棚的功劳。而这里专业的录音棚同样存在,虽然空间不大,但是足够和专业的录音棚同样媲美,调音台、监听音箱、监听耳机、支架、电容麦克风一应俱全。以前总在电视上看歌手

戴着专业的耳机,对着专业的麦克风,站在专业的录音棚内进行录音的画面,但今天在这里也能体验一回当“明星”的感觉。一段蔡依林的《日不落》唱过之后,冥冥之中自有天籁之音,释放心扉。

酒吧,怎么能少得了零食、啤酒呢?畅饮几杯,优雅中带着几分醉意,更能体会到浪漫的感觉。在超市内,美女们惊喜的发现了一项宝贝——哈根达斯冰淇淋。这还是头一次在KTV见到哈根达斯的冰淇淋,免费吃最贵的冰淇淋,对这等好事,美女自然是不肯放过。

K歌体验的就是音色,很多时候大家就是根

据KTV的效果选择一家,往往人们常说的效果,就是看KTV的音色和声音是否能达到完美的结合。小体验一下,在42英寸的背投近距离“接触下”、劲暴的音乐声中,环绕立体音色,闪光灯齐刷刷的闪烁,强烈的震撼感,仿佛走进了演唱会的现场;而轻柔的轻音乐,柔美的声音,又仿佛走进了身临其境的世外桃源。这是一场视听、环境的三维盛宴,包房的房门则是一扇跨越空间的大门。据说,这里的音响是从欧美进口专业级的功放音响设备,犹如小型演唱会般的效果。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

下站体验地点征集、美女征召:
67655031
67655740
1598180095

“美女消费体验营”第三站 玛丽艳娜·水晶宫会所

体验健康时尚的休闲养生

体验集结

3月29日,记者跟随生如夏花、假相、玉蝴蝶三位“美女营员”来到了位于未来路与西沈庄交叉口的玛丽艳娜·水晶宫会所,开始了一次身体与心灵相融的SPA旅程。听着轻音乐,沐浴着SPA的馨香,这种将精、气、神三者合一,实现身、心、灵的全方位放松的方式渐渐走进了我们的生活,全身SPA减压、汗蒸、中医足疗,一套体验下来,她们的心已经彻底被这里所“俘虏”……

记者手记

除了SPA、汗蒸、中医足疗这三大特色外,玛丽艳娜·水晶宫更汇集了中医推拿、美容美体、药浴、茶疗、药膳、红酒、果汁、瑜伽、健身、美甲、音乐疗法等多种健康咨询与讲座项目。从传统按摩、身体治疗、花瓣水疗到脸部保养、天然草药药浴,每一步都是心灵的“初体验”。



瑜伽



足疗



汗蒸

体验主题:健康养生、时尚休闲

体验心得:在全程的体验过程中,三位美女营员充分体会到玛丽艳娜·水晶宫会所提供的服务完美感受,不过要问她们最喜欢的一项服务,各个美女的感受各不相同,对于自己非常喜爱的项目,她们有话说。

生如夏花:超级护肤的减压SPA

在众多的体验项目中,我最欣赏全身SPA减压疗法,这是专为静心人士设计的,运用植物精油,通过全身按摩,深入人体,可清理体内毒素,清除内心的负面情绪,还能治疗疼痛等病症。聆听着轻柔的音乐,在柔柔的灯光中,让身心归零,身心的调整会出现想像不到的变化,从脸部到身体每一寸肌肤及至心灵,消极、疲惫、压力会随之化解,更多地体验到喜悦、快乐、从容,仿佛感受到阳光的温暖和灿烂。我对这种SPA疗法迷恋极了,大概两个小时的时间,感觉身体轻松得几乎要飘起来了。而且皮肤摸上去细腻润滑,触感特别好。

假相:汗蒸 调节新陈代谢

大大小小的紫水晶石镶嵌在墙面、顶面上,座凳和地面石材浑然一体,仿佛走进了玉

石的空间。据说这种具有美容、美体、塑身、减肥、调节新陈代谢的功效。躺在热热的石材地板上,细微的汗珠从额头渗出,善解人意的服务生及时送上一杯纯净水,这里的水是活性水具有改善人体酸碱体制的疗效。尽管温度高达42℃,依然觉得如同身处大自然,氧气充足呼吸顺畅,没有桑拿的憋闷感。走出汗蒸房,摸一摸自己的脸,真得润滑细致。给细胞“洗个澡”,让身体“大扫除”。

玉蝴蝶:足疗按摩加心灵课程

在玛丽艳娜·水晶宫的中医足疗房,太极养生至尊足道给了我全新的感受。优美的音乐混合浴足的馨香,全身放松,心情舒畅。通过足疗,用以平衡阴阳,有效调节内分泌以及循环系统功能,可以达到疏通全身经络,气血,改善睡眠质量的作用。闭上双眼,将注意力集中在足部,而卸掉各种负担,使紧张的心情放松,在生理和心理上都得到休息、调整。不知不觉一个小时过去了,疲劳紧绷感悄然全无,在手指温柔的按压之中体验最惬意的呵护。

晚报记者 谢宽 牛山山/文 赵楠/图



美女做出的漂亮指甲